
Kolesarsko tekmovanje

Kaj veš o prometu?
Občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem

prometu je 18. aprila organiziral občinsko tekmova-
nje »Kaj veš o prometu«.

Tekmovanje je bilo na osnovni šoli Zvonka Ruin-
ka, udeležili pa so se ga učenci veh osnovnih šol
naše občine.

Tekmovalci so morali uspešno opraviti tri naloge
iz prometnega znanja. Najprej so morali s testi do-
kazati znanje prometnih predpisov, nato so opravili
ocenjevalno vožnjo s kolesi v normalnem prometu.
Prevoziti so morali krožno pot okoli šole. Za konec
pa so s posebno vožnjo morali pokazati spretnosti v
premagovanju postavijenih ovir.

Tako/e so se odrezali: 1. mesto je zasedel Mitja
KRIŽAJ z osnovne šole Tineta Rožanca, 2. rnesto
Peter MUHA z osnovne šole Valentin Vodnik, 3.
mesto Andraž VEHOVAR z osnovne šole Ivan
Novak-Očka, 4. mesto Gorazd SRIMŠEK jz
osnovne šole Alojza Kebeta, 5. mesto pa Janez
ČADEŽ iz osnovne šole Tineta Rožanca.

Ekipno so bili najbolje pripravljeni tekmovalci
osnovne šole Tine Roža(ic iz Pirnič. Prvouvrščeni
Mitja KRIŽAJ je predstavljal našo občino na zaključ-
•fem republiškem tekmovanju »Kaj veš o prometu«,
ki je bilo v Titovem Velenju. Mladi kolesar iz Pirnič je

dosegel med 60 tekmovalci zelo dobro 6. mesto.
Kaj je pokazalo občinsko tekmovanje?
Ugotavljamo, da so mladi kolesarji teoretično zelo

slabo usposobljeni za cestno-prometno življenje.
Od 76 udeležencev tekmovanja je brez napak test
izpolnil samo eden, čeprav sotesti znani in jih imajo
vsi mentorji prometne vzgoje na osnovnih šolah.

Tudi v praktičnem delu tekmovanja se tekmovalci
s kolesi v normalnem prometu niso najbolje odrezali.
Delali so preveč napak.

Največkrat so prepozno ali pa sploh niso pogledali
nazaj pri razvrščanju s kolesom v križišču. Premalo
so pozorni na prometne znake. Najhujša napaka pa
je v tem, da se tudi na kolesarsko tekmovanje pripe-
Ijejo in kajpak tekmujejo s tehnično nepopolnim ko-
lesom. Ob tem se lahko seveda vprašamo, s kakš-
nimi kolesi se šele vozijo vsak dan.

Vodstva osnovnih šol in predvsem mentorji pro-
metne vzgoje bodo morali spričo tega še resneje
izvajati program prometne vzgoje v osnovnih šolah.
Zavedati se moramo, da potrebujemo mlade kole-
sarje s kolesarskimi izpiti predvsem zaradi njihove
lastne varnosti in ne zaradi gole statistike.

Pri izvedbi občinskega tekmovanja so poleg
osnovne šole Zvonka Runka sodelovalf še kadeti
šolskega centra RSNZ iz Tacna, ZŠAM Ljubljana,
PM Ljubljana-Šiška in prometna milica mesta Ljub-
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